Abstrak
Penggunaan jaringan internet saat ini memiliki mobilitas yang sangat tinggi baik digunakan untuk browsing informasi, download data, chatting dan penggunaan fasilitas lainnya. Dari sekian banyak pengguna internet merupakan pengguna internet aktif, seperti melakukan streaming video menggunakan Facebook, Youtube dan lain-lain. Dengan penggunaan internet tersebut sering sekali terjadi masalah pada jaringan yang disebabkan antrian bandwidth yang tidak merata sehingga terjadi kongesti.
Kondisi ini menyebabkan naik lajunya paket hilang, Throughput rendah dan Delay antrian yang tinggi. Kontrol kongesti pada jaringan internet dengan pertumbuhan trafik yang baik menjadi salah satu usaha yang penting untuk memberikan layanan yang baik bagi pengguna. Pada penelitian ini dilakukan analisis performa Active Queue Managemen (AQM) dalam dinamis Routing Internet Protocol versi 2 (Ripv2) pada beban streaming video berdasarkan parameter Qos.
Hasil penelitian diketahui dengan cara membandingkan AQM dengan Non AQM dalam dinamis routing Ripv2. Hasil menunjukan bahwa AQM dapat bekerja dengan baik dibandingankan dengan Non AQM.
